

12+



Иван Сязин

Мысли вслух: Русы звездные

Иван Евгеньевич Сязин
Мысли вслух: Русы звездные

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68140691

SelfPub; 2022

Аннотация

Мысли "вслух" о Русах звездных, настоящем цивилизации Мидгард-Земли, будущем цивилизации.

Содержание

Иван Сязин

Мысли вслух:

Русы звездные

Рус – одно из названий людей Древней расы (сами себя на других планета-землях они так не величали), появившихся когда-то в нашей галактике, которую наша цивилизация называет «Млечный путь». Появились они на планетах-землях, которые Славяне просто землями, или мирами, называют. Четыре Древние расы, которые благодаря близости эволюционных чисел (показывающих уровень развития генетики расы), много лет назад колонизировали эту землю. Расы эти произошли на разных планетах, отличались они цветом глаз, волос, ростом, языками (хотя и имели общий язык, который мы сегодня называем русским языком, правда, он отличался от современного искаженного русского языка, искаженного – от того, что смысл слов поменяли чужеземцы и язычники¹). Достигнув высокого уровня развития на одной из планет-Земель, одна из Древних рас, возможно, это Раса с Урай-Земли (которую тоже, возможно, колонизировали², откуда прилетал 40 тыс. лет назад наш Бог-Покровитель,

¹ Язычники – чужеземцы, иноверцы, инородцы. Например, для Славян христиане – язычники, иноверцы они, как и мы, Славяне для греков-христиан тоже язычниками называемся.

² Т.е. эта планета была обнаружена (а возможно не обнаружена, а целенаправ-

Иерарх, Перун Сварогович), Древняя раса начала освоение космоса, и неизбежным стал контакт с другими расами.

Слово «Рус», «Русь» от слова Ruth, Ruthenia, Расея, Расения, древние названия земли русской. Отпочковавшиеся ранее роды белой расы уходили от своей колыбели – Сибирского града Асгарда Ирийского (ныне выстроенный при Петре I Омск на Иртыше, Иртыше) после планетарной катастрофы более, чем 13000 мидгардских лет назад, следствием чего является изменение изначального русского языка: словенский, македонский, английский и др.

Интересная особенность: англичане зовут свою страну England, а славяне называют центр галактики Млечный путь Инглия. Наверняка, England – не случайное название, так они хотели быть центром принятия решения на Мидгарде, что страну свою назвали созвучно Инглии. Еще один интересный факт: слово Мидгард, гард, как известно, означает землю, страну, город (град); midst на английском означает середину, центр; в свою очередь, как известно, Мидгард-Земля находится посередине между так называемыми светлыми и темными мирами (разграниченными областями пространства, о чем между собой и договорились светлые иерархи с темными иерархами), т.е. посередине. Следует отдельно заметить, что темные иерархи – это часто бывшие светлые, имеющие некоторые пробелы в развитии, частич-

ленно создана (благодаря знанию законов формирования планет в солнечных системах) Расой космического уровня развития.

ку неизжитого, но развитого (в плохом смысле слова, т.е. развитого в обратную сторону) изначального мрака или эволюционный перекося – слабую волю к искушениям по сравнению могуществом (возможностями управлять материей и пространством), из-за которой были совершены поступки, отвернувшие светлую сущность от изначального движения по Светлому пути Сварги Великой (другими словами, развития сущности в мире Пласти, в том числе как один из вариантов – в качестве наставника или пророка на планетах-землях галактики «Млечный путь» других цивилизаций. Мир Пласти –.....).

Цвет глаз отражал избыток излучения спектра родной планеты-земли, на которой произошла раса. Поэтому у представителей четырех рас, которые мы сегодня объединяем понятием «Белая раса», разный цвет глаз. Перемешались расы между собой, но близость эволюционных чисел не создавала эволюционного перекося, который открывает путь бесам и демонам из мира нави³.

Но позже, «благодаря» бомбардировке расой социальных паразитов планет «соседних» солнечных систем и планет другой «соседней» галактики, Древние Иерархи решили разместить несчастных жителей бомбардированных планет на

³ Мир нави – мир «мертвых», сущностей (душ), ожидающих нового воплощения на физическом уровне планеты-земли. Мир нави делится на светлую навь, которую называем мы Славью, и темную навь, он же «ад» в терминологии греческой (сейчас называемой христианской) религии.

нашем Мидгарде... Эта ошибка эта привела к потерям большим из-за смешивания... Не было еще в галактике смешивания настолько разных в эволюционном числе генетики рас... Миллионы лет (а может быть и больше, ведь мир не знает времени, есть только преобразование материи, изменение материи, времени не существует, прошлое, настоящее и будущее текут одновременно одной рекой, причем настоящее есть здесь, сегодня и сейчас, и в тоже время, и прошлое, и будущее.....

.....⁴⁾ эволюции между Древней расой и другими расами... Но это отдельное повествование...

Наша цивилизация мечтает полететь в дальний космос. Современные космические аппараты нашей цивилизации способны находиться в пределах сил гравитации нашего Мидгарда, есть успешные запуски аппаратов для изучения грунта Марса, Венеры и других космических объектов нашей солнечной системы, которую мы зовем системой Ярило-Солнце. Однако современные представления о законах космоса далеки от реальных законов дальнего и не очень космоса... Воинственные планы «покорения» других планет не оставляет шанса представителю нашей цивилизации (в физически плотном теле) выйти за пределы солнечной системы Ярилы-Солнца и даже преодолеть силы гравитации нашей Мидгард-Земли – никто не пустит (В. Терешкова должна хо-

⁴ Автор считает, что пока рано выкладывать материал.

рошо помнить об этом). Слишком велики риски от неразумных воинствующих атеистов и религиозных людей. Каждая звезда на небе – это солнце в нашей галактике, в том числе мы видим те солнца-звезды, которые расположены за нашим Ярилой (вопреки принятой теории однородности пространства, согласно которой мы не можем видеть объекты, находящиеся за солнцем). Вокруг этих солнц-звезд обращаются планеты-земли, некоторые из которых «могут» иметь жизнь, в том числе и разумную жизнь. Не все цивилизации светлые, но и не все темные (социальные паразиты). Представителям «элиты» нашей цивилизации захватывать чужие планеты никто не даст, получают по мозгам моментально (может автор и получит по мозгам от самих здешних социальных паразитов за писательство, но его это мало волнует), причем очень серьезно, с такими вещами не шутят, масштабы космоса требуют жестких и справедливых законов, и законы нашей планеты никак не распространяются на законы большого космоса. Кстати, слово «кон» – установленное нашими предками правило, устой, который нужно исполнять, слово «закон» имеет обратный смысл, это по вопросу искажения русского языка.

В настоящее время наша солнечная система полностью перешла рубеж «незримой» (это слово неслучайно взято в кавычки, ведь.....

.....

.....⁵⁾ границы с галактикой, в которой главенствуют законы силы и принуждения (темная цивилизация), т.е. солнечная система сейчас полностью в пределах территории светлых цивилизаций, на территории светлой цивилизации действуют иные законы. Попытки выйти в открытый космос за пределы сил притяжения земли, тем более солнечной системы, не увенчаются успехом по двум причинам: во-первых, никто из старших не пустит (но это еще предстоит проверить пытливым умам), а во-вторых, техника, на которой основы большие космические перелеты имеют совсем иные принципы действия (не привычное нам топливо) и на современных аппаратах (какими бы крутыми они не были) перелет на более-менее дальние расстояния невозможен.

Отдельное слово о «друзьях» русов. В пределах «нашей» галактики представители Древней расы⁶ могут обмениваться между собой товарами собственного производства. Несмотря на очень высокий технологический уровень, Боги-Покровители и Боги из мира Прави дали нам в светлых учени-

⁵ Автор считает, что пока рано выкладывать материал.

⁶ «Древняя» раса – значит раса с генетикой высокого (космического) уровня развития, входящая в объединение рас (светлых цивилизаций), имеющих схожий уровень развития. Расы могут иметь разные языки (или несколько языков), но и общие языки, чаще общение происходит телепатией (язык образов), что позволяет расам обмениваться более точной и сложной «образной» информацией, обычный язык считается примитивным способом передачи информации (используется, в основном, для людей Древней расы с низким эволюционным уровнем сущности – очень редко можно встретить у них на Землях таких людей, и в бытовых несложных ситуациях) и может использоваться очень редко.

ях понимание того, что уровень развития техники должен отставать от уровня развития самого человека – разумного представителя самой цивилизации (иначе путь цивилизации к гибели человечества или превращение в роботов в разных формах и проявления – в зависимости от решений и специфики пути развития цивилизации). Путь к социальному паразитизму – пользоваться (или присваивать) результатами чужого труда и принять это как должное. Перестав трудиться число пальцев уменьшится за ненадобностью, голова возрастет по отношению к туловищу, ротовая полость уменьшится вдвое, тело станет очень худым, цвет кожи тоже поменяется и т.д.⁷. Человек превращается в паразита, когда перестает трудиться и хлеб насущный не будет зарабатывать своим трудом, а станет эксплуатировать других людей, сам ничего полезного не делая.

Прославление Богов (при желании), если это нужно [сегодня в силу того, что солнечная система Ярилы-Солнца прошла так называемую Ночь Сварога – территорию, где матери нашей Вселенной распределены таким образом, что вызывают у человека проявления злобы, агрессии, инстинктов и т.д. вследствие доминирования в составе на данной территории Вселенной материи типа «G» (см. труды Н.В. Левашова) – в этом может нет необходимости?] выполняется от

⁷ Расу социальных паразитов все прекрасно видели в мультфильмах и даже в документальных хрониках (прорвавшихся сквозь лабиринты электронных баз спецслужб) в виде зеленых человечком в черными как мрак цветом глаз.

веления души, но никак нельзя делать это по как молитву или обряд религии, ведь славянство и религия – диаметрально противоположны по своей сути: славянство (в верном понимании) предполагает, главным образом, миропонимание, мироощущение, мировоззрение, миропорядок, короче, в целом философия гораздо более высокого порядка и понимания вещей (проявление законов природы, кармы, поступков и ответственность за них и т.п.), другими словами славянство предполагает просветление знанием через учение и труд в их нераздельной связи. Учение, а равно обучение и образование без труда – путь к паразитизму, равно как и труд без учения – путь к рабству и закабалению.

Правда, какая бы она ни была, должна быть нашей основой. Невозможно стоять за правду, если не до конца честны с самим собой. Признание очевидного и доказанного объективным – качество, если хотите, право сильного. То же самое с политическим и общественным.

Ничего не предрешено. Есть вероятные события будущего. Будущее определяется прошлым и настоящим. Настоящее живет прошлым и категорией «сейчас», именно «сейчас» определяет «мутацию» («изменение генетики жизни») судьбы. Ничего не проходит бесследно, человек делает выбор каждую секунду, минуту, час, в общем – каждый миг, и не факт, что, казалось бы, самый мелочный поступок не станет определяющим фактором важных (для кого-то одного или многих) событий

будущего. Мысль рождает поступок, поступок или действие – фактор будущего. Вопрос зависимости прошлого от будущего.....

.....⁸). На самом деле прошлое, настоящее, будущее – относительные категории. Существует лишь преобразование, превращение, изменение энергии, времени как такового не существует, не существовало и не будет существовать, время – категория, выдуманная человеком и реально не существующая. На одной планете так называемое «время» течет более быстро, не другой более медленно, не ведя уже речь о разных галактиках, пространствах-вселенных, матричных пространствах. Вернее сказать, вместо «время течет» материя изменяется (преобразуется, развивается), но также, как материя развивается, она и деструктируется. Закон сохранения материи никто не отменял. Вопрос увеличения энтропии довольно спорный, и, если «копнуть» глубоко, через него можно подойти к вопросу об абсолютном нечто, нечто не познаваемом (которое люди часто неверно называют космосом, богом, всевышним, кстати, эти слова несут совершенно иную смысловую нагрузку), но, к познанию которого нельзя не стремиться, иначе это означает эволюционную стагнацию (застой), и как следствие деградацию. Абсурдность и безнадежность последнего факта, который нельзя проверить эмпирическим путем с помощью при-

⁸ Автор считает, что пока рано выкладывать материал.

боров (как и многое принятое людьми за истину), вызывает безнадежную тоску у «вечных искателей истины» (так называемых «ищущих»).

Русь, Расения, придет к возврату к своим традициям, и к самодержавию. Самодержавие предполагает отсутствие всякого рода власть имущих паразитов, которые путем принуждения без желания трудиться наслаждаются своей властью над неимущими людьми. Это самое настоящее проявление темного мира, мы живем в темном мире, где власть и деньги определяют человека в обществе. В светлом мире по-иному: поступки честные, трудолюбие и уровень развития главное. В более высоких мирах, там развитие, созидание неотъемлемой частью жизни, поэтому движение вверх сущности определяется уровнем и проявлением любви как необходимой составляющей движения вперед по золотому пути развития. В нашем мире любовь (неразумная любовь, т.е. любовь к равным себе сущностям, не заслужившим ее; разумная же любовь – к тем равным себе, которые заслуживают ее, к богам светлым, которые покровительствуют нам и дух которых верно направляет нас, и к низшим живым – животным, растениям, земле) не главное, она не спасет мир, но уничтожит. В нашем мире разум (Ра – свет, т.е. разум – просветленный ум), совесть как первичное мерило поступков, честность (ложь опасна и должна караться жестко), созидательность являются определяющими для развития.